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. Av 10 A™ gtvan k0p10 18ed@Seg ka1 10 m efval TpdTo PE Tov aptBpd KAGoewy tote kat 10 A efvat kOp1o 15ehdeg,
. Na vrohoyiotel 0 apiOpds khdaewy tov obpatog Q(v/—5). Alvetat dt1 n otadepd Tov Minkwski efvar < 2.85.

. No vnohoytotet pa éon axapedtnrag yio 10 ohpe Q(vd), d € Z, d eredOepo tetpaydvov, wg cuvéptnon
oL d.

. Na anodeyytel 611y kéOe ahyefpikd odpa aptOpdv K 1 Suakpivoved tov Dy ikavonotel Ty oxéon

DKEO,]. mod 4

. Eote L/K enéxtaon copdtav apiBpdv pe Saxtoliovg aképowwv akyeBpikdv Ry, kat Ry. Av Q npdto 8eddeg
tov Ry, 8eikte 0t Q N Ry elvan mpdto 18eddeg Tov Ry

. ®cmpodpe To chpa Q(v/2) ko diveran 611 o1 arcépatol akyePpikol 10V chpatog efvat o Saxtidog R = Z(/2).
Na BpeBoidv ta 18eddn Tov R mov dimpodv 10 7 kat 1o 5.

. ®smpodpe v enékracn Galois Q(i, v/2, v/5)/Q. Na Bpedodv 1o chpata aviluong kat adpaveag yio: 1o 1de-
mdeg HZ.

. Ze pla enéxraon Galois L/ K va anodeiydei 611 10 sopa (Q/P) yua 18eddn Q xar P 1ov Saktuliov aképarwv
aryePpikdv tav L ko avtictoxa pe Q mévo omd 1o P, sivar 10 péyioto vndowpa 10v L mov tepiéxet 10 OoTe
f(Qz/P) =e(Qz/P) = 1. To Qz &ivar 1o Tpdt0 Wehdeg Tov Kz kbtm and 10 Q.
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